

大赛落地小县城

宁南县发展搭上“景区+体育”快车

5月26日,2018·中国环四川(宁南南丝路)国际自行车联赛在凉山州宁南县举行。这是宁南县历史上首场大型自行车赛事。借力赛事,宁南县展示了自己的万亩桑园及两个4A级旅游景区,提升了该县的对外影响力和良好形象。

据了解,本次大赛分为男子公开组、女子公开组、男子精英组三个组别,赛道距离56公里,赛事奖金达20万元人民币,吸引了美国、

俄罗斯、塞尔维亚、乌克兰、蒙古国、澳大利亚等14个国家(地区)的200余名运动员前来参赛,吸引数万名当地居民和游客围观助阵。

比赛举办地宁南县,是南方古丝绸之路上的重要驿站,道路多陡坡和急弯,非常适宜举办山地自行车赛事。为了让选手们更深入地了解宁南县,主办方精心安排的赛道,不仅要穿越独具魅力的万亩桑园,还可纵览当地的两个4A级旅游景区——凯地里拉

温泉和壮美的金钟山景区。浓郁的民族文化、温情的旅游小镇、翠绿的田间桑园,能让参赛选手们感受“在鸟语花香中畅游”的美好体验,品味“车在山中行,人在画中游”的宜人景色。

宁南县委书记黄玉超介绍,这次自行车联赛是现代体育运动与宁南秀美山水的美丽邂逅,必将在宁南刮起自行车旋风,让更多宁南人民喜欢上自行车运动,也必将进一步推动全民健身、竞技体育事业和宁南文化旅

游、城市建设融合发展,不断满足人民日益增长的美好生活需要。

经过激烈角逐,来自深圳力欣CCN车队的选手Baasankuu Myagarsuren(蒙古国籍)以1小时24分41秒的成绩获得男子公路精英组冠军;来自凯路仕烈风车队的选手朱樊心以41分30秒的成绩获得男子山地公开组冠军;高艳娇获得女子公开组冠军。

(王云 张红霞 唐泽文 何勤华)

区县扫描



东坡区

大力倡导绿色生活方式

本报讯 为大力传播绿色知识,提高广大群众的环保意识,近日,眉山市东坡区环保局组织相关人员到该区大石桥街道高灯社区,向社区干部及网格员宣讲绿色知识。

座谈会上,该局相关人员以“像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境”为主题进行了宣讲,倡导广大市

民要践行绿色的生活方式。社区干部和网格员就如何抓好辖区环境保护、如何实施垃圾分类处置等难点问题进行了互动交流。

该社区干部和网格员表示,会当好绿色知识的传播者、绿色生活方式的实践者及环境保护的捍卫者,为建设美好家园做出贡献。

(刘继忠 本报记者 苏文保)

科技局组织学习《宪法》知识

本报讯 为进一步树立宪法权威,引导广大党员干部职工学习《宪法》知识,近日,东坡区科技局机关党支部举办了《宪法修正案》专题学习讲座。

据了解,本次讲座围绕“宪法修改的意义、宪法修正案的特征、宪法修正案的主要内容及维护宪

法权威”4个方面进行了解读,加深了与会人员对《宪法》的深层次理解,明确了依法治国的重要性。

该局党组书记、局长黄定国强调,全体党员干部职工要充分认识《宪法》修改的重大意义,坚决服从、衷心拥护《宪法修正案》。

(康玲 本报记者 苏文保)

路政大队加强公路防汛减灾工作

本报讯 入汛以来,东坡区路政管理大队按照“雨前排查、雨中巡查、雨后核查”和“全面拉网、不留死角”的原则,全力加强辖区道路、桥梁巡查工作,切实保障全区公路、桥梁的安全畅通。

在巡查过程中,该大队执法人员巡查到工业大道时,发现路

边多处绿化树由于遭受夜间暴风雨袭击倒伏在地,严重危及行车安全和道路通行。执法人员立即采取防护措施,引导车辆安全通行,同时,积极联系绿化施工方对公路上的残枝落叶进行了清扫,及时清除道路安全隐患。

(罗洪文 本报记者 苏文保)

青神县

专题部署基层党建重点工作任务

本报讯 为深入贯彻落实党中央、省、市基层党建工作重点任务推进会精神,日前,眉山市青神县召开了2018年全县基层党建工作现场推进会,专题对全县基层党建工作重点任务进行再动员、再部署,着力推动基层党组织全面进步、全面过硬。

会议对该县智慧党建手机端和电视端推进情况进行了通报,

并对智慧党建、农民夜校等工作进行了安排部署,要求各党(工)委凝心聚力打造智能、活力、多彩的党建“新篇章”。此外,会议还对抓好“六个落实”推进全县基层党建工作做出了具体部署,要求各党(工)委全力有效推进基层党建工作,集中力量打造一批党建示范点,引领带动全县基层党建整体提升。

(覃超 本报记者 苏文保)

岳池县

提高运政执法人员法律水平

本报讯 近日,广安市岳池县丘山律师事务所法律顾问到岳池县公路运输管理所开展了法律知识专题培训课。

此次培训的内容为《中华人民共和国程序法》《中华人民共和国行政处罚法》等相关法律法规。法律顾问深入浅出地从行政执法主体是否合法、执法人员在执

法过程中的具体行为是否合法等内容进行了讲解。

据了解,该所将以提高道路运输服务能力和服务水平为中心,以人员职业化、行为规范化、队伍正规化、管理科学化方向,打造一支政治合格、理论过硬的运政执法队伍。

(王世海)

汶川县

抓“三重”激发干部精气神

本报讯 日前,阿坝州汶川县坚持从源头抓起,重视导向、考核、关怀作用,不断提振干部精气神,形成了组织有引领、队伍有活力、干部有劲头的良好氛围。

“重导向”增强活力动力。建立科级班子常态化综合分析研判制度,大力选拔和使用在脱贫攻坚、重点项目、生态康养和乡村治理等一线表现突出的干部141名。建立完善机关和乡镇干部互派交流机制,不断

激发干部队伍活力。

“重考核”激励多劳多得。全面推行“种瓜得瓜”绩效追溯目标内控管理机制,大幅提高目标绩效标准,大力拉开二次分配差距,实现了全员担责任、重积分、争绩效的工作目标。

“重关怀”实现安居安心。持续开展干部“健康体检、困难帮扶、住房保障、心理疏导”四大关爱工程,使干部工作生活得到极大改善,使精神士气明显提升。

(程焰勇)

图片新闻

群众办事“零跑路”

日前,泸州市信息公开服务监管平台正式在该市144个乡镇(街道)的1639个行政村运行,该平台依托互联网+、大数据分析等先进技术手段,实现了市、县、乡、村四级信息公开、业务办理和服务监管全覆盖,真正做到群众办事“零跑路”。图为泸县玉蟾街道黄金村的群众在泸州市信息公开服务监管平台上查看村务公开情况。

(本报通讯员 刘传福 摄影报道)



广安区

北辰街道推动各项工作再上新台阶

本报讯 “希望你们在这次‘大学习、大讨论、大调研’活动中,要紧密联系实际,把开展活动与完成各项工作紧密结合起来,做到两手抓、两不误、两促进。”近日,广安市广安区北辰街道党工委书记唐科在城北社区调研时说。

据了解,为掀起开展“大学习、大讨论、大调研”活动热潮,北

辰街道进行了专题安排部署,通过悬挂横幅、播放活动标语等形式,全方位营造了活动的浓厚氛围。同时,将开展“大学习、大讨论、大调研”活动与巩固国家卫生城市成果、深化“两学一做”、信访维稳、民生工程等工作相结合,做到两手抓、两促进、两不误,推动各项工作迈上新台阶。

(王忠报)

前锋区

奎阁街道为辖区基层党组织“充电”

本报讯 近日,广安市前锋区奎阁街道举办了2018年度街村干部读书班暨基层党组织书记培训班,该街道领导班子成员、机关党员干部、村(社区)“两委”负责人、辖区非公企业党组织负责人共70余人参加了培训。

培训班上,参训人员自学了《习近平在中国共产党第十九次

全国代表大会上的报告》《习近平在党的十九届一中全会上的讲话》《习近平在第十三届全国人民代表大会第一次会议上的讲话》等内容。同时,该街道领导班子成员围绕“分管工作怎么做”进行了讨论发言,主动分析思考面临的问题,探索寻找解决办法。

(伍春燕)

邻水县

人大调研“天网”工程建设和运行情况

本报讯 近日,广安市邻水县人大常委会组织调研组,到县政法委、县公安局、甘坝乡、西天乡、合流镇等部门和乡镇,对全县近年来“天网”工程建设和运行情况进行全面了解。

通过此次调查,调研组针对“天网”建设滞后发展、资源整合不够、功能发挥欠佳等问题提出五点建议:一是要确保到2020年基本实现“全域覆盖、全网共享、全时可控、全程可用”的目标;二是要按照城镇道路交叉口、要害

部位、重要场所、案件高发区域、治安复杂场所、主要出入口全覆盖的要求,真正实现重点区域全覆盖;三是成立专门协调机构,分级分步有效整合各类视频图像资源,逐步对接基层综合服务管理平台,最大限度实现公共区域视频图像资源联网共享;四是进一步加强对已建成“天网”工程设施的监管,确保24小时正常运行;五是加大县应急联动指挥中心项目的工作推进力度,确保项目尽快投入使用。(范利 张林)

武胜县

“三人工程”推进廉政文化建设

本报讯 近日,广安市武胜县航务海事处采取“三人工程”,积极推进廉政文化建设。

“入眼”。在办公场所悬挂廉政文化牌、岗位文化牌,宣传航务海事部门的岗位文化和廉政文化;在办公桌上统一摆放廉政警示牌,时刻提醒干部严格遵守廉政规定;广泛开展感恩文化进家庭、党纪法规进家庭、警示教育进家庭等家庭助

廉活动,营造了浓厚的清廉氛围。

“入耳”。通过开展系列“党风廉政学习教育”活动、举办廉政讲座、上廉政党课等,提醒警示干部遵纪守法。

“入心”。全面实施“家庭助廉”工程,形成家属助廉新氛围;开展廉政之游,组织干部到贫困地区访贫问困,让干部换位思考,珍惜岗位、牢记责任。

(廖彦)

民政局召开专题学习会

本报讯 近日,武胜县民政局组织召开了“大学习、大讨论、大调研”活动专题学习会议。

会议提出了几点要求,一是提高认识。充分认识到开展“大学习、大讨论、大调研”活动的重要性,将活动作为当前和今后的一项紧迫的政治任务来抓。二是强化组织带头

作用。坚持领导干部和党员干部带头学,保证学习参与度,营造良好的活动氛围。三是注重结合民政工作实际。重点围绕当前民政工作新形势开展大讨论,强化落实民生工程计划,结合岗位职责,进一步强化责任意识,落实各项工作。

(刘强 蒋绍华 王翔)

丹棱县

举办陶瓷产业技能大赛

本报讯 近日,由眉山市丹棱县总工会、丹棱县陶瓷建材产业园区管委会主办,以“立足新时代,争创新业绩”为主题的陶瓷产业技能大赛活动在丹棱县举行,来自该县陶瓷行业的108名工匠参加比赛。

据了解,此次比赛分为定点投

球竞赛、安全环保理论知识竞赛、叉车技能竞赛、瓷片质检竞赛4个项目。活动旨在为广大工匠提供一个展现技能的平台,引领丹棱陶瓷产业持续、和谐、绿色发展,让工匠精神代代相传,为丹棱创造更加美好的明天。

(程晋 本报记者 苏文保)

南江县

增强群众体育健身意识

本报讯 为进一步带动和促进全民健身活动的开展,引导广大群众增强体育健身意识,近日,巴中市南江县宏帆杯“律动巴山 舞动南江”第三届全民广场舞大赛在光雾山广场举行决赛,62支参赛队伍100余名广场舞爱好者参赛。

整个比赛现场氛围热烈,精彩不断,选手们随着欢快的音乐节拍,变换着各种队形,同时也舞出了南江人民蓬勃向上的奋斗精神。

据了解,此次大赛于4月8日启动,历时1个多月,覆盖该县各个乡镇,累计超过65万人次参与投票互动。(袁华)

乡镇动态

XIANG ZHEN DONG TAI

嘉陵乡

全力抓好“三夏”工作

本报讯 日前,广安市岳池县嘉陵乡党委政府以“三加强”为抓手,全力以赴做好“三夏”工作,确保抢收、抢种、抢管工作顺利推进。

加强组织领导。成立领导小组,责任细化到人,按领导包片、干部包村、村干部包组、组干部包户的要求,层层抓落实。

加强宣传引导。通过村村通广播、印发宣传资料、悬挂禁

烧横幅等多种形式,宣传农业机械安全生产“五禁止”“三不准”工作标准和保护环境、秸秆禁烧等“三夏”安全生产的政策、法规。

加强帮扶监督。各村组织党员干部和农机人员成立“三夏帮扶队”,做好“三抢”工作的技术指导 and 农机等信息服务,切实保护农民群众利益。

(莫陈)

王家镇

切实提升地质灾害应急处置能力

本报讯 日前,广安市邻水县王家镇采取“四项举措”,充分做好各项应急预案和隐患排查,强化汛期安全宣传和应急值班值守,全力确保汛期各项工作落到实处。

坚持一岗双责不动摇。召开防汛安全会议5次,签订目标责任书16份,落实地质灾害监测责任人14人,对重要水利设施、病险塘库等实行定点、定员、定责“三定”责任制。

咬定排查整治不放松。组织村(社区)干部对辖区内水库、山坪塘、河道、地质灾害点、交通道路、建筑工地等重点区域展开排

查,并制定整改方案。

狠抓应急预警不松劲。修订完善防汛、地质灾害应急预案2个,组建村(社区)应急抢险队伍,完善配备对讲机、帐篷、救生衣等设备,发放灾害明白纸1600张,完善避险卡200余份。

严格值班督查不懈怠。严格执行24小时值班制度和值班通报制度,确保通讯24小时畅通;对堰塘、库区落实专人专班值守,8名河段长开展定期巡查。

(邓倩 李族云)

兴仁镇

开展“大学习、大讨论、大调研”活动

本报讯 日前,广安市邻水县兴仁镇组织召开“大学习、大讨论、大调研”活动动员会。

会议要求,该镇要结合实际情况,围绕“学脱贫之策、释干群之惑、解满意之结”开展“大学习、大讨论、大调研”活动。一是通过示范引领带动学、主要领导辅导学、职工大会集中学、党员干部自己学

等方式,深入开展“大学习”活动,切实做到学深悟透、学干结合。二是紧密结合实际分层分类、多种形式开展“大讨论”活动,提出针对性强、务实可行的对策措施。三是围绕加强和改进党的建设、打好精准脱贫攻坚战、实施乡村振兴战略等开展“大调研”活动,全面掌握第一手材料。

(王勇)